

# 我爱比尔



[我爱比尔 下载链接1](#)

著者:王安忆

出版者:

出版时间:1998-10

装帧:

isbn:9787507209433

作者介绍:

王安忆

一九五四年生于南京，一九五五年随母迁居至上海。一九八七年调入上海市作家协会任专业作家。自一九七九年十一月在《江苏文艺》发表第一篇散文《向前进》，至今已写作并发表长篇小说六部，中篇小说若干，文学理论若干，合计有四百万字。

目录：

[我爱比尔\\_下载链接1](#)

标签

情爱伦理

当代文学

王安忆

文学

情与爱

小说

W王安忆

@@@Amitiéhèque

评论

不小心读完长恨歌才想起来很久以前还读过王安忆这本，不知道除这两本外的小说什么样，如果你是个站在高楼往下望会有“跳下去冲动”的人，建议不要读这两个，可当这两本小说主角为反面教材。另外也说明作者写得很强大？

Mango。王氏逍遙丸虎头蛇尾。池莉阿姨《云破处》超五星，语言技巧都上乘。赵凝《发烧发烧》普通普通。王祥夫《生活年代》。刁斗《痛哭一夜》去死吧。马驼《戴高乐机场草地上的兔子》用力过猛，不失真诚。潘军《对门·对面》巧合多到破绽不少，哑巴老奶奶是亮点。

这是一本杂种小说。

“处女膜算什么，我想不出它和盲肠有什么区别。” ——有几篇还不错。

我18岁的时候第一次读，觉得就像个炸弹在我心里爆炸了，然后碎片到处都是，以至于十几年后，还可以不时地检到一，两块。

我册那...虽然写的一般般但是这个故事真心有感脚啊!!!

[我爱比尔\\_下载链接1](#)

## 书评

王安忆曾说过，《我爱比尔》这部小说完全与性、爱情是没有关系的，是写发展中国家的处境。它以阿三这个女子为代表表现其在与比尔和马丁两个外国男子的追求中因无当代文化的精神指引而逐渐走向迷失与堕落的过程的。本文依次分析此过程：比尔在和阿三第一次对话中说，...

故事一开始呈现出一种梦的特质，《我爱比尔》的女主人公阿三在铁栅栏后望着单调的柏树，心境一片苍凉，回过头看自己的人生时发现：“一切都是从爱比尔开始的”。王安忆采用了回溯式的结构来叙述阿三的爱...

最近在BBS看到一则新闻，外省某初中女生带两男友回家3P，由于嫌自己的祖母吵而把其关入凉房，致冻而死。

起始作为一般民众吾等常识性地表达了对这违反人伦的罪行的义愤。然而，就我持灭绝者身份而言，人类的行为本来就没有底线，也无所谓义的存在，所以做什么也谈不上本性的...

---

《我爱比尔》完成于1995年，这个有关一个前卫的上海女子与几个外国男人之间发生爱情故事，在现在可以称得上是最具市场卖点的题材。阿三是一个学美术的女大学生，因为画画她爱上了年轻的美国外交官比尔，甚至为他退了学，他们在一起度过了一段快活的时光，但是比尔却不能和共...

---

2000年读这本书，和今年重读，心情有些不同。8年以前我不能评论这本书，因为当时太过沉浸，只读到了情绪，今天再看，发现可以说点什么了。

这样的故事让我想起电影《一半是火焰一半是海水》，《Love conquers all》，还有《Bitter moon》，故事当然是不一样，但总有些让人心痛的...

---

阳春面究竟是什么样的我至今不知，以前学过一篇名叫“一碗阳春面”的作文——在这本书里，“阳春面”是一个人的代号，所以知道现实中阳春面是什么味道根本无用，书里只取其廉价之意。我对这个人印象深刻，甚至合上书关于比尔马丁都有些模糊，却记住了阳春面的开场（手势，...）

---

阿三的沉沦，没有道理。只因为，比尔不能爱共产主义国家的女孩子，马丁不能娶一个中国女孩，就结束了日常生活，走向沉沦？

况且，阿三对外国人的无免疫力、嗜瘾，又从何而来，难道，爱比尔，因此“博爱”了老外，非老外不可？说不通嘛。陷入风尘，也有点突兀其来，说画卖得好...

---

今天看王安忆的《我爱比尔》，很快便看完了。前文的风流似与监狱生活的描述有脱节之感。常闻评论说王安忆似张爱玲，但比张爱玲更自觉亦更壮阔。

或许是，但我更爱张爱玲的肆意才华，而非此自觉营造但刻意且干涩。

典型如《长恨歌》开篇那几节对上海的描述，相...

---

你假正经的样子，我看了就恶心——语自白茅岭劳教所里某女流氓

断断续续在几天内读完《我爱比尔》。小说正文本身意思不大，中途差点放弃。但是这本书有个很有趣的地方，让我一口气读完，那就是非正文部分的《白茅岭纪事》。《白茅岭纪事》之于《我爱比尔》，那就相当于评论音...

贞节，是一个女子最隐秘、最应珍惜的地方，不同的文化对其的态度可以触及一种文化的核心。以阿三和比尔对其的不解来象征东西方文化交际中的误读是恰当的。比尔根据自己所受的中国文化教育知道，中国女性应当极爱护自己的贞节，应该视贞操如自己的性命。故他感到崇高和恐怖，这...

读这本书的时候，还是本科的一二年级，具体是一还是二我已经记不住了，隔了这么久的时间，有些情节我已经记不住，但是这却是我很喜欢的王安忆的一部作品，比起《小鲍庄》、《桃之夭夭》、或者人见人爱的《长恨歌》，我更喜欢这一部。我读小说的兴趣就是这样，不管它是不是...

只看过一遍，但是却记住了这个故事。

我觉得阿三刚开始也许是迷恋于和比尔在一起时的异国情调，但是在后来她已经迷失了她最初的信仰了。

而最最重要的是，有些路，一旦你已经走过，就再也无法回头了。也许这也是阿三看到那个处女蛋之后的感触之一点吧。

我爱比尔，王安忆的中篇，2002年，我初中毕业的暑假在省城的书店买的。买回来后便束之高阁，想必那时的我即使阅了，也不能理解其中的深意。时隔7年，如今大学已毕业的我，在家中赋闲，把曾经买过而没看的书，都翻了出来，准备赋予他们作为书本的真正含义。这本书，是我的首选。...

我看不到阿三的出路。即便是越狱又有什么用处呢？她逃不出的是自己的宿命自己的内心。从遇到比尔那一刻起她的命运就被画定了。生活是多么让人迷茫的事情啊.....

看过很多遍的书。隐隐的，被感动，却不知道为什么；隐隐的，很疼痛，却不知道是什么；隐隐的，很被动，忽然不知道前方有什么.....

阿三爱上比尔是她的初恋，她还在师范学院念艺术，比尔已经是外交官，自幼就跟着父亲各处游历了。从时间上可以判断，阿三是七十年代出生的人，成长环境未脱文革的遗风，所以对感情的了解和对世故的把握远远不能跟比尔这样年纪背景的人相比。王安忆多次从阿三的角度写到比...

对王安忆的认识最初来自于一个人的一句话 他说  
王几乎是目前文学界唯一一个小有成就的非自传的女作家 因为  
作为一种普遍的奇特的现象 女作家最出色的故事 往往是自传 开始看她的书 很对胃口  
有人说她像张爱玲 张的书亦是看过的 但一种非常压抑沉重的感觉 且 悲伤极了 我...

记得在《收获》上第一次看到这篇小说，我就记住了王安忆，而且一直在关注她。至今  
她依然是我最爱的女作家，而且也认为她是最有希望获得诺奖的中国作家。  
前几年曾经传出她的精神出现问题，深受困扰，这也正常吧，因为她实在太聪慧了，对  
人性看得太通透了，没有点异于常...

比爾存在過么 當比爾回國，阿三守在空房間的電話機旁等了許久之后想到  
這個電話跟比爾有什麼聯繫么 阿三是悲哀的  
她把愛比爾看做是一種本能。或許到最後愛到不愛的境界。  
她之後的風塵行為，只是表現 她要尋找的是一種感覺。一種看似不曾被人拋棄  
一種從未愛上任何人 一種任何...

[我爱比尔](#) [下载链接1](#)